Прием обучающихся в 10 класс на 2025-2026 учебный год:
10 класс технологического (инженерного) профиля с углубленным изучением предметов математика, физика и химия - 25 человек (ОГЭ: физика или химия),
10 класс социально-экономического профиля с углубленным изучением математики и обществознание – 26 человек (ОГЭ: обществознание или география).
Прием документов для индивидуального отбора производится в соответствии с  графиком, утвержденным руководителем Учреждения. При проведении индивидуального отбора в 10 классы с 25 мая по 1 августа текущего года, после прохождения учащимися 9 классов государственной итоговой аттестации:
- с 26 мая 2025 г. по 27 июня 2025 г. — 13:00-16:00 (в рабочие дни);
- с 30 июня 2025 г.  по 04 июля 2025 г. - 10:00-12:00 (в рабочие дни)
- с 07 июля 2025 г. по  01 августа 2025 г. — 14:00-16:00 (в рабочие дни).
Индивидуальный отбор осуществляется на основании заявления совершеннолетних обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, оформленного по образцу согласно приложению 2 к настоящим Правилам, с приложением следующих документов:
а) копии свидетельства о рождении обучающегося (копии страниц документа, удостоверяющего личность, содержащих сведения о личности);
б) копии документа, удостоверяющего личность и подтверждающего полномочия законного представителя, - при подаче заявлений родителями (законными представителями);
в) копии аттестата об основном общем образовании;
г) копии справки образовательной организации о результатах государственной итоговой аттестации - при осуществлении индивидуального отбора в 10 класс;
д) копии диплома победителя (призёра) олимпиады:
– для лиц, являющихся победителями (призёрами) олимпиад школьников, перечень которых утверждается федеральным органом исполнительной власти, по русскому
языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора;
- для лиц, являющихся победителями (призёрами) регионального или заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников олимпиад по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора;
- для лиц, являющихся победителями (призёрами) олимпиад школьников, перечень которых утверждается приказом Департамента образования области, по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора;
- для лиц, являющихся победителями (призёрами) муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора 
е) копии документа, подтверждающего, что обучающийся был включен в число членов сборной команды Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах и сформированных в порядке, устанавливаемом федеральным органом исполнительной власти по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования (далее - члены сборной команды) - для лиц, являющихся членами сборных команд по русскому языку, и (или) математике, и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора.
Индивидуальный отбор при приеме (переводе) в 10 классы осуществляется путем составления рейтинга обучающихся, учитывающего:
[bookmark: _GoBack]а) первичные баллы, полученные по итогам государственной итоговой аттестации по математике, русскому языку и по учебному предмету, необходимому для индивидуального отбора;
б) баллы, начисленные за индивидуальные достижения обучающегося:
- 3 балла за наличие аттестата об основном общем образовании с отличием;
- 10 баллов за наличие диплома (дипломов) победителя (призёра) олимпиады – для лиц, являющихся победителями (призёрами) олимпиад школьников, вошедших в федеральный перечень олимпиад, по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора, победителями (призёрами) регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора;
- 5 баллов за наличие диплома (дипломов) победителя олимпиады – для лиц, являющихся победителями региональных олимпиад школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора;
- 3 балла за наличие диплома (дипломов) призёра олимпиады – для лиц, являющихся призерами региональных олимпиад школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора;
- 2 балла за наличие диплома (дипломов) победителя олимпиад школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора;
- 1 балл за наличие диплома (дипломов) призёра олимпиад школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, математике и (или) по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора.
В случае получения обучающимися одинакового рейтингового балла, если количество заявлений об участии в индивидуальном отборе превышает количество мест в классы профильного обучения, для таких лиц образовательной организацией проводится дополнительное испытание с использованием оценочных материалов по учебному предмету, необходимому для осуществления индивидуального отбора, по системе балльной оценки. По результатам дополнительного испытания преимущество при индивидуальном отборе имеет обучающийся, набравший наибольшее количество баллов.
Порядок проведения дополнительного испытания, система оценивания обучающихся утверждаются локальными нормативными актами Учреждения.

